

Нам пишут. О медицине для животных...

Я была счастливой обладательницей великолепной здоровой собаки породы русский черный терьер с замечательным именем - Елена Прекрасная.

Моей собаке совсем недавно исполнилось 2 года. Прививки были проставлены вовремя, за здоровьем мы следили постоянно.

Живем мы за городом, поэтому собака всегда была в форме, кушала хорошо, всё было прекрасно.

Но в воскресенье собака после обеда почувствовала себя плохо. На улице в это время было жарко, поэтому первая мысль - тепловой удар.

Мы оказали первую помощь - стали охлаждать собачку компрессами, кубиками льда. На следующий день, в понедельник собаке вроде стало легче. Она с удовольствием съела диетическое мясо курицы, приготовленной на пару. Стала пить воду. Обычно, после теплового удара собака через день - два при должном уходе восстанавливается.

Но наступил вторник - всё стало совсем печально. Вечером вторника мы с мужем приняли решение больше не ждать и ехать в областную ветеринарную клинику на Красноказачьей в Иркутске. Был вечер, 19 часов, народу было немного, нас приняли практически сразу.

Врач, ее зовут Юлия (фамилию не помню) осмотрела собаку, в уголках глаз и на носу животного скапливался гной - признак инфекции в организме и она нам посоветовала сделать моментальный тест на чуму. Мы были уверены, что это не чума - прививки все были проставлены, но тем не менее, тест сделали - результат отрицательный.

Врач отправила нас домой, сказала на завтра приехать сдать анализы крови. При этом мы ожидали, что животному хотя бы проставят капельницу с глюкозой и другим физ.раствором, чтобы хоть как-то напитать организм недополученными веществами. Но увы!

Позже заводчик нашей собаки сказала, что это могло бы в корне исправить ситуацию.

Среда - рано утром мы направились в больницу. Врач уже была другая, кажется Егорова Татьяна (могу ошибаться), она сразу взяла кровь и положила нас на капельницу.

Кровь у собаки была очень густой. Недостаток жидкости в организме был очевиден. Затем пока собака лежала под капельницей, мы ждали анализы крови.

Самое главное предположение врача было наличие заболевания - лептоспироз.

Спустя 4 часа, когда анализ на этот вид заболевания был сделан - врач вышла и сказала ,что заболевание подтвердилось.

Собаке сразу были проставлены антибиотики, специальная сыворотка. В общей сложности в клинике мы провели 6 часов, с десяти утра до четырех дня.

Хочу сказать, что собака сама передвигаться не могла, муж носил ее на руках.

Мы положили животное в машину, ехали домой. Но по пути собака умерла...

Сейчас мы пытаемся понять, что же было на самом деле.

Когда мы с мужем внимательно посмотрели на результаты анализов на лептоспироз было указано 1/100, 1/200, т.е. вероятность, что собака заболела этим составляла 0,5-1%

НО врачи поставили именно этот диагноз. И я вот не понимаю, либо от нас отвязаться хотели, либо это их не компетенция.

Считается, что у привитой собаки такой показатель - норма. Поскольку когда ставятся обязательные ежегодные прививки от чумы и против этих вирусных заболеваний - вводятся тела в организм, поэтому их то и показали анализы. Если говорить о биохимическом анализе крови - он показывал интоксикацию, обезвоживание.

Но опять же, врачи на это не обратили внимания.

Меня возмущает, что ценник на услуги в данной клинике для собак не низкий, на одни анализы было потрачено около 3 тысяч рублей.

Но анализы не дали должного результата.

Никто не попытался взять анализ на яды..

Но что об этом говорить.

Пока собака находилась на капельнице, мы видели очень много случаев, которые не укладываются в голове. Это касается опять же отношения врачей. Об одном из таких случаев расскажу:

Молодые ребята - парень и девушка привезли собачку у которой были переломаны лапки и таз. Собачку они нашли ночью. Какой-то водитель на огромной скорости сбил животное на своем автомобиле. Ребята подобрали собаку, сделали снимки и приехали на Красноказачью за помощью к травматологу. Они готовы были заплатить сколько угодно, лишь бы собаку привели в себя, сделали что-нибудь. Помимо того, что врач, светловолосый мужчина не очень высокого роста, первое время игнорировал ребят, после осмотра он им сказал, приезжайте в воскресенье на операцию. Представьте, через 4 дня!!! Как так мог сказать врач? когда собака может только лежать. Смотреть на нее 4 дня и ждать? Ждать когда она умрет? НА мой взгляд - это безобразие.

Свою трагедию мы переживаем, конечно, время лечит. Некоторые скажут, что говорить о животных, когда к людям должным образом не относятся.

А в стране нашей, собака - это всего лишь имущество.

Я читала отзывы в интернете, что в клинике на Красноказачьей многим помогали, но нас оставили без должной помощи.

Уверена, есть и те, кто сталкивался с подобной ситуацией - и я вам очень сочувствую.

Удивляет, почему нет круглосуточных врачей в данной лечебнице, почему нет круглосуточного стационара, почему за эти два дня, проведенные нами в данной больнице мы не встретили профессионала.

Берегите себя, своих близких, своих питомцев. И пусть вам попадаются квалифицированные врачи, которые 100% помогут.

Мария О., Иркутск

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6307 04.07.2014, 18:01 📌 857

URL: <https://babr24.com/?ADE=127089> Bytes: 5084 / 5077 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

